
Vestnik za učiteljski 
naraščaj. 

—uč Poc tniški izlet pevskega zbora 
eoienk in gojencev državnih učiteljišč v 
Ljubljani. Gojenke in gojenci drž. učite
ljišč v Ljubljani, združeni v krepko di
scipliniran pevski zbor prirede pod mo
lim vodstvom takoj po sklepu šolskega 
leta izlet, in sicer: 30. t. m. iz Ljubljane 
v Karlovec. kier ie nameravan prvi kon
cert, ob polnoči odhod v Bakar. 1. julija 
s pamikom v Šibenik. Prihod 2. julija 
zjutraj ogled mesta zvečer koncert. 3. 
iulija odhod z vlakom v Split, kjer osta
nemo najbrže dva dni priredimo po mož
nosti koncert v prid Jadranski straži, 
ogled Solina in nato s parnikom 5. julija 
v Metkovič. odkoder se odpeljemo z vla
kom v Dubrovnik. 6. julija koncert po 
možnosti izlet na Lokrum. 7. julija z vla
kom v Mostar in Sarajevo. V Sarajevu 
koncert, drugi dan izlet v Ilidže in k vrelu 
Bosne. 9. julija odhod v Bos. Brod. nato 
v Sisak in Zagreb. Ogled mesta in po
vratek v Ljubljano preko Karlovca. Ves 
izlet bo trajal 10—12 dni. Pevski zbor 



šteje okoli 60 gojen k in gojencev ter ima
jo nameravani koncerti dvojen namen: z 
morebitni prebitki zbor prehraniti pa 
tudi ponesti našo pesem na jadransko 
obal. Če je komu potrebno spoznati svojo 
lepo domovino, tedai je potrebno to v 
orvi vrsti bodočim učiteljem; saj morejo 
vcepiti ljubezen do domovine svoji šolski 
deci le tedaj, ako jo sami spoznajo in 
vzljubijo. Dijak se zadovolji sedaj tudi 
s slamnatim ležiščem in najskromnejšo 
hrano ima kot član F. S. zelo znižano 
vožnio ter ima sploh manj potreb, kakor 
pozneje. Njegov poznejši materijalni po
ložaj pa saj v današnjih razmerah ni tak, 
da bi mogel misliti na sličen izlet kakor 
je projektiran sedaj. Gojenci, po večini 
otroci najmanj imovitih staršev so si pri
trgavali celo leto prihranke od ust, da bi 
omogočili izlet. Vendar teh prihrankov še 
dolgo ni bilo dovolj. Pevski zbor ie bil, 
dasi nerad prisiljen potrkati na marsi
katera vrata, da ie zbral le vsoto, s kate
ro more plačati orevoznino. V prvi vrsti 
gre zahvala Učiteljski tiskarni ki le zbor 
podprla z velikodušno vsoto 3000 Din. 
Zal, da so mnoga vrata na katere smo 
trkali, ostala zaprta, tako v prvi vrsti 
mnogo denarnih zavodov. Pevski zbor se 
ie zato s pismenimi prošnjami obrnil na 
bodoče tovariše no večjih krajih Slove
nije da bj v svojem področju s pobira
njem, oa naisibo še tako malih vsot. pri
spevali v Domoč svojim najmlajšim bodo
čim tovarišem. Ne sami temveč oni imo
viti ljudje ki žive okoli njih, naj bi pri
pomogli, da se izlet uresniči. Tem potom 
še enkrat nevski zbor apelira v mojem 
imenu na stanovsko solidarnost bodočih 
svoiih tovarišev. Morebitne prispevke 
prosi nasloviti na ravnateljstvo državne
ga moškega učiteljišča v Ljubljani. Manj
ka nam še za nas ogromna vsota 5000 
Din. Računam na vsakega izletnika za do
bo 12 dni najskromnejšo vsoto 500 Din., 
od katere odpade 200 Din na prevozne 
stroške, ker je Jadranska olovidba s L 
iuniiem dvignila potniške cene za 20%, 
ter da nopusta samo 50%. Ostane izlet
nikudiiaku za zaiutrek in kosilo (na ve
čerjo rad resignira) okoli 25 Din. Jadran
ska obal oa se oonaša s kolosalno dragi
nio. Običaino naši potniki računajo dnev
ne stroške bivania na Jadranski obali za 
osebo na 200—300 Din. Iz zadrege nas 
tedai more rešiti diiaška skromnost po
moč tovarišev in morebitni prebitki kon
certov. Pa nai bo že kakorkoM: 30. junija 
se odpeljemo! O izletu noroeam v pouk 
vsem onim. ki se namerava'0 Dodati za 
nami na isto not. A. Adamič. 


